

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



这小偷胆真肥 吃吃喝喝还不够

拿上铺盖住进了别人家

丁丁(龙泉法院通讯员 丁海芳):年纪轻轻的做什么不好,非得四处偷窃,还在主人家里吃饭睡觉,也真是醉了。

啊米(本报记者 高敏):在说谁啊?

丁丁:跟你从头说起吧。去年5月和6月,接连有两个人报警,说是被偷了东西。最先报警的是一家餐厅的老板,他店里点菜用的平板电脑以及茅台酒、矿泉水、椰汁等东西都被偷了。收银台的红酒也被喝得只剩下了半瓶。

啊米:小偷酒量不错嘛!

丁丁:第二个来报案的是胡先生。胡先生家有7层楼高,平时他们只住4楼。7楼他大约有半年时间没上去过了。前段时间,他上去一看,他收藏的青瓷被偷了,而且房间里被翻得乱糟糟的。地上不仅有烟头,还有席子、枕头等。这些日用品都不是胡先生家的。

啊米:难道小偷在他家住过?

丁丁:对的。犯罪嫌疑人秦某,30岁,有5次盗窃前科。秦某说,他从十几岁就开始偷窃,有时候发现偷东西的地方没人住,就干脆在里面吃饭睡觉。胡先生家就是他曾经的一个“窝”。

啊米:把胡先生家当成免费旅馆了。

丁丁:是啊!经法院查明,4个月里秦某共盗窃9次,累计金额达17000余元。秦某因盗窃罪被我院判处有期徒刑1年6个月,并处罚金5000元。



手机不见了 迷糊女说被人抢了

路过的小孩“躺枪”

喜子(杭州上城公安分局通讯员 周建喜):跟你说个事,清波派出所接到一起“抢夺案”报警,但最后调查结果让人意外。

八目鱼(本报记者 陈洋根):哦,说来听听。

喜子:2月13日13时40分左右,吴女士报警说她独自在河坊街逛商场时,突然感觉有人冲撞了自己,拿在手上的苹果手机就被一小孩抢走了。

八目鱼:小孩抢手机?

喜子:我们也纳闷。详细问了吴女士,她又给了另外一个描述。

八目鱼:她怎么说的?

喜子:我们问她,当时手机拿在哪只手上?吴女士说记不清了,好像手机是放在衣服口袋中的。

八目鱼:这跟之前报案的描述差得也太多了吧?

喜子:于是,我们调取商场监控视频,发现案发时吴女士在鞋袜区域曾逗留过,但没有看到小孩冲撞她的画面。

八目鱼:到底怎么回事?

喜子:我们拨打吴女士的号码,手机又处于畅通状态。根据以往经验的判断,这并不像抢夺或是盗窃案。

八目鱼:我已经被你说晕了。关

键手机在哪?

喜子:报案当天调查无果后,有“火眼金睛”之称的清波派出所合成作战室协警朱俊鹏,经过一夜对商场视频的仔细查看,发现了手机的踪影。

八目鱼:在哪?

喜子:2月14日上午11点,我们在鞋袜区的一堆袜子中找回了手机。

八目鱼:怎么会在那里?

喜子:事情是这样的,当时手机被吴女士拿在手上,正好有个人经过她身边碰到了她。吴女士可能手一滑手机被抛了出去,此时正好又有一个小孩跑出店外。迷迷糊糊的吴女士看到手机没了,就以为被小孩抢了。

八目鱼:真是一个乌龙,好在手机找到了。吴女士真应当好好谢谢朱俊鹏。



这个KTV的安全门有点怪 塞了好多棉花

你猜猜做什么用的?



突然要带我们去看的别的地方。

MM法师:肯定有猫腻。

Liz Chung:

对的。位于安全出口的2间KTV包厢存在严重安全隐患。不仅包厢间的安全出口被木板牢牢钉住,而且所有的缝隙都被棉花塞满。

MM法师:塞棉花为了什么?

Liz Chung:

钟道雯(海宁消防大队通讯员):新年,谁都想自己的生意红红火火,但生意红火千万不能忘了安全。我们这里有个KTV的老板,为了生意红火耍起了小聪明,被我们检查时逮了个正着。

MM法师(本报记者 陈立波):什么情况,说来听听。

Liz Chung:2月15日晚上,我们对海宁市紫阳路上的一家英皇娱乐会所进行检查。当我们要去检查安全出口附近的几个KTV包厢时,工作人员

说,春节期间生意好,为了减少两个包厢里的客人相互影响,就想着把安全门给封死。同时,为了提高隔音效果,用棉花把所有的缝隙都给堵了起来。

MM法师:亏他们想得出来啊!为了多赚钱,消防安全都抛到了脑后。

Liz Chung:我们对KTV的负责人进行了消防安全教育,并针对现场存在的违法行为下发了《责令整改通知书》,要求现场立即进行整改,确保安全出口畅通。



除夕夜他报警 将自己送进了拘留所

都是喝酒惹的祸!

C77(江山市公安局通讯员 朱玲 程祺):小酌怡情,大醉伤身。你说大家怎么都不听老话呢?

南无(本报记者 陈佳妮):又有人醉酒闹事啦?

C77:是啊,从杭州回江山探亲的钱某,在除夕夜喝得进了拘留所,2月17日才被放出来。

南无:在拘留所过年了啊,咋回事?

C77:2月7号晚上8点半,钱某报警说,村里巡逻队员的手电晃了他的眼睛,要求派出所处理。民警在出警途中还数次接到钱某的辱骂电话。到现场后,民警发现钱某一嘴酒气,脚步踉跄,口齿不清。

南无:周边没有亲戚劝阻吗?

C77:有,但是劝不住。当着民警的面,钱某不仅继续打骂着一旁劝他的亲友,还拍打着警车,要冲上来打处警民警。



南无:真的是无理取闹。

C77:是啊,民警觉得钱某已经对其他人的安全造成威胁,依法将他带上警车。没想到,钱某出手就给民警脸上一个巴掌。

南无:酒醒了他一定会后悔的。

C77:的确,酒醒后钱某懊悔不已。他因阻碍执行职务被江山市公安局处以行政拘留9日的处罚。